Контрольная работа в 9 классе (за 1 полугодие)
1. Вычислите: 
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                                  Вычислите: 
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2. Решить уравнение: а) 
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Решить уравнение: а) 
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3. Сократите дробь:  а)
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Сократите дробь:   а)
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4. Найдите область определения следующих функций:

а)
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                Найдите область определения следующих функций:

                                         а)
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5.  При каком значении параметра а система 
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   имеет два решения?

               При каком значении параметра а система 
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  не имеет решения?
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